
 

 

Z Á P I S N I C A 
napísaná zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Krušetnici 

konaného dňa 27. júna 2013 

 

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

P r í t o m n í : Poslanci podľa pripojenej prezenčnej listiny 

 

N e p r í t o m n í: - - - 

 

H o s t i a :  Mária Naništová - kontrolórka obce 

 

 

     Zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Jozef Stančík, ktorý 

privítal prítomných a uviedol, ţe zasadanie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné.    

       Za zapisovateľku bola určená pracovníčka obecného úradu p. Alţbeta Páterková, za 

overovateľov starosta určil p. Daniela Dopatera a p. Annu Rončákovú. 

 

Navrhol tento program:  

 

1. Plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva 

2. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2012 

3. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2012 

4. Správa o audite k účtovnej závierke za rok 2012 

5. Schválenie predĺženia kontokorentného úveru a Dexia Komunál eurofondy 

úveru 

6. Informatívna správa o aktivačnej činnosti 

7. Informatívna správa o projekte "Záchrana prírodného dedičstva v česko-

slovenskom prihraničí 

8. Informatívna správa o dokončení rekonštrukcie kultúrneho domu 

9. Informatívna správa o dokončení prác na verejnom priestranstve - námestí pred 

OcÚ 

10. Informatívna správa o rekonštrukcii miestnych komunikácií po zimných 

výtlkoch 

11. Správa o činnosti dobrovoľného hasičského zboru za r. 2013 - p. Pacoňová 

(dôvod neúčasti na okresnej súťaži) 

12. Informácie poslancov o svojich volebných obvodoch 

13. Rôzne – prejednanie žiadostí 

14. Diskusia 

15. Schválenie uznesenia a záver 

 

 

R O K O V A N I E : 

 
Po prečítaní programu starosta obce vyzval poslancov, v prípade ak niečo majú na 

doplnenie alebo na zmenu programu, nech sa vyjadria. Poslanci nemali ţiadne návrhy na 

doplnenie, jednohlasne schválili program jednania. Taktieţ privítal p. Mgr. Dušana Paţitku, 

učiteľa ZŠ v Krušetnici a hneď ho aj vyzval, aby poslancom objasnil dôvod svoje prítomnosti 

na zasadaní. Pán Paţitka uviedol, ţe mu 30. 06. končí pracovný pomer v základnej škole a 

podľa nájomnej zmluvy byt v 6-bj. mu bol pridelený do času počas trvania pracovného 



 

 

pomeru v ZŠ, no aj napriek tomu by mal záujem bývať aj naďalej v byte z dôvodu, ţe si chce 

nájsť inú prácu, niekde nablízku. Vie, ţe sú aj iné ţiadosti na prenájom, ale bol by rád, keby 

sa vyhovelo jeho ţiadosti, avšak bude akceptovať akýkoľvek výsledok. 

Starosta oboznámil poslancov uţ bez prítomnosti p. Paţitku,  ţe od 01. 07. sa uvoľnili 2 

byty - jeden v 6-bj a druhý v 12-bj. Obec eviduje ţiadosti dvoch našich občanov o byty a to p. 

Michala Janečka s manţ., č. 22 a p. Lukáša Floreka, č. 164. Poslanci v diskusii uviedli, ţe 

vţdy sa prideľoval byt najskôr rodinám a keď nemali tie záujem, pridelil sa aj slobodným 

občanom. A keďţe záujem o byty majú naši občania, nakoľko p. Paţitka má v obci iba 

prechodný pobyt, obec naň nedostáva podielové dane, poslanci rozhodli tak, ţe od 01. 07. 

bude v 12-bj. pridelený byt p. Michalovi Janečkovi s rod. a v 6-bj. p. Lukášovi Florekovi, 

školníkovi v ZŠ, ktorý sa plánuje v októbri oţeniť. bude pridelený byt od 15. 07., nakoľko sa 

p. Paţitka ešte nevysťahoval a bude na to potrebovať nejaký čas (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 0). 

 

Ďalej sa pokračovalo podľa pozvánky. 

 

V bode 1/ starosta obce oboznámil prítomných o plnení uznesenia z minulého zasadania. 

Podrobne oboznámil so všetkými bodmi uznesenia a uviedol, ţe ešte sa nám nepodarilo 

urobiť odráţače na vodu z Bučákov, tieţ nebola dokončená úprava okolia materskej školy, 

ktorá sa dokončí v najbliţšom období. K cene nájmu za poľnohospodársku pôdu starosta 

uviedol, ţe sa informoval u viacerých subjektov, avšak cena je rôzna - iný nájom ponúka 

roľnícke druţstvo, iný súkromne hospodáriaci roľníci a iný štát. Preto vyzval poslancov, aby 

sa k cene vyjadrili oni. Poslanci sa v diskusii zhodli, ţe nebudú zbytočne predraţovať nájom 

za pozemky, ktoré ţiadatelia majú pri svojich rodinných domoch a o ktoré sa nikto nestará, 

tak rozhodli, ţe obec prenajme pozemky za cenu, akú poskytuje roľnícke druţstvo (Za: 7, 

Proti: 0, Zdrţal sa: 0). 

 

V bode 2/ starosta obce vyzval hlavnú kontrolórku obce p. Máriu Naništovú o podanie 

správy – odborného stanoviska k záverečnému účtu obce Krušetnica za r. 2012. Hlavná 

kontrolórka odborné stanovisko predniesla všetkým prítomným a odporučila poslancom ObZ 

vyjadriť súhlas a schváliť Záverečný účet obce Krušetnica za rok 2012 a celoročné 

hospodárenie bez výhrad. Odborné stanovisko tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.  

 

V bode 3/ účtovníčka obecného úradu p. Beganová prečítala návrh záverečného účtu 

obce za rok 2012, ktorý bol zverejnený aj na webovej stránke obce a ktorý tvorí prílohu č. 2 

tejto zápisnice. Starosta obce navrhol pouţiť prebytok po vylúčení nevyčerpaných 

prostriedkov zo ŠR v sume 2.482,37 € na tvorbu rezervného fondu. Prítomní poslanci nemali 

ţiadne námietky a jednohlasne schválili pouţitie prebytku na tvorbu rezervného fondu, taktieţ 

schválili záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 

0). 

 

V bode 4/ starosta oboznámil poslancov o Správe nezávislého audítora k účtovnej 

závierke za rok 2012. Audit vykonávala firma Ekoauditor, s. r. o. Bratislava, konkrétne 

auditor Ing. Igor Šramka. Podľa jeho názoru účtovná závierka poskytuje vo všetkých 

významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Krušetnica k 31. 12. 

2012, výsledky jej hospodárenia a peňaţné toky za rok 2012 sú v súlade so zákonom o 

účtovníctve. Na základe overenia rozpočtového hospodárenia zachyteného v poznámkach 

účtovnej závierky konštatoval, ţe nezistil vo všetkých významných súvislostiach skutočnosti, 

ktoré by spochybňovali vykázané výsledky rozpočtového hospodárenia. Stav vykázaného 

dlhu obce a návratných zdrojov sú podľa jeho overenia zhodné so stavom vykázaným v 

účtovnej závierke. 



 

 

V bode 5/ starosta informoval poslancov, ţe je potrebné schváliť prolongáciu 

(predĺţenie) úverov, ktoré obec má znova o jeden rok z dôvodu, ţe dodnes nám neboli zaslané 

finančné prostriedky z poslednej ţiadosti o platbu v projekte "Záchrana prírodného dedičstva 

v česko-slovenskom prihraničí" a obec nemá finančné prostriedky na úhradu týchto úverov. V 

prípade úhrady platby z ministerstva budú úvery vyplatené. Keďţe v tomto prípade obec 

nemá iné východisko, poslanci jednohlasne schválili prolongáciu oboch úverov (Za: 7, Proti: 

0, Zdrţal sa: 0). 

 

V bode 6/ starosta informoval, ţe od 01. 06. 2013 do konca apríla a júna 2014 boli 

podpísané nové Dohody o podmienkach vykonávania menších obecných služieb 

organizovaných obcou podľa § 3 ods. 3a)  zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení s 5 

uchádzačmi o zamestnanie, ktorí sú v hmotnej núdzi (Jozef Greš, Pavol Florek, Július Pacoň, 

Jozef Lajda a Peter Janckulík) nakoľko na ţiadosť o poskytnutie príspevku na podporu 

rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti nám bol schválený iba jeden nezamestnaný. 

UoZ na základe týchto dohôd budú vykonávať menšie obecné sluţby v rozsahu 10 hodín 

týţdenne a to upratovanie a úpravu verejných priestranstiev a objektov, budov a zariadení 

v majetku obce; opravu a údrţbu chodníkov a ciest, ktoré sa nachádzajú v obci; práce pri 

údrţbe športových zariadení; údrţbu autobusových čakární a zastávok, MK a chodníkov; 

opravu zariadenia – stolov a stoličiek a rôzne úpravy, drobné stavebné opravy interiéru 

v kultúrnom dome, obecnom úrade a budov v majetku obce. 

Starosta tieţ informoval, ţe od 10. 06. 2013 do 31. 10. 2013 bola s Úradom práce, 

sociálnych vecí a rodiny v Námestove podpísaná Dohoda o poskytnutí príspevku na podporu 

rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti - § 501 zákona č. 5/2004 Z. z. o službách 

zamestnanosti. V zmysle tejto ţiadosti bola na pracovný pomer prijatá iba jedna UoZ (Janka 

Cilečková), nakoľko ÚPSVaR nám poskytol príspevok iba pre jedného uchádzača, napriek 

tomu, ţe sme ţiadali o vytvorenie 6 pracovných miest. Pracovníčka bude podobne ako 

aktivační pracovníci vykonávať práce spojené s verejným priestranstvom, budovami a 

zariadeniami v majetku obce. 

 

V bode 7/ starosta informoval o pokračovaní v projekte "Záchrana prírodného dedičstva 

v česko-slovenskom prihraničí". Poţiadali sme ministerstvo o predĺţenie projektu z 30. 06. 

2013 do 31. 12. 2013, avšak dodnes sme nedostali ţiadnu odpoveď. Práce vykonávajú 5 

terénni pracovníci (2 muţi a 3 ţeny), ktorí pokračujú s prácami v čistení lesa v lokalitách 

Mláky a Húšťavný a bude sa pokračovať aj ostatnými, ktoré boli v rámci projektu. Taktieţ 

informoval, ţe ešte stále nám nebola uhradená posledná ţiadosť o platbu, ktorá sa dávala v 

januári tohto roku. 

 

V bode 8/ starosta uviedol, ţe v mesiaci jún bola dokončená rekonštrukcia kultúrneho 

domu - do kuchyne sa dokúpili mikrovlnná rúra a elektrický sporák a na návrh z posledného 

obecného zastupiteľstva bola daná nová dlaţba na balkón a schody v kultúrnom dome, bol 

urobený nový sokel, vymaľovalo sa. Je potrebné ešte vymeniť svetlá na chodbe a balkóne, 

príp. v sále, avšak to sa vykoná v najbliţších dňoch v rámci aktivačných prác. 

 

V bode 9/ starosta taktieţ informoval o dokončení prác na verejnom priestranstve - 

námestí pred OcÚ. Boli dané lavičky, zasadené okrasné stromy, kvety do kvetináčov. Taktieţ 

bola vyznačená situácia na kriţovatke pred kostolom, vyznačené čiary na parkovanie. Moţno 

nie všetkým sa to páči, ale robili to odborníci, zodpovedá to zákonu. Tu niektorí poslanci 

uviedli, ţe sa im to tieţ osobne nepáči a tieţ sa to nepáči aj niektorým občanom; uviedli, ţe 

čiary sú moc v ceste a keď tam parkuje viac áut, nevidno dobre do kriţovatky. Starosta 



 

 

uviedol, ţe tieţ si myslí, ţe to nemuselo byť aţ tak v ceste, robili to večerom, ale ako uţ 

uviedol, robili to odborníci, tak to tak ostane.  

 

V bode 10/ starosta informoval o rekonštrukcii miestnych komunikácií po zimných 

výtlkoch, ktorá sa vykonala v posledných dňoch. Štát nám prispel na tieto výtlky sumou cca 

2.000,- €, za ktoré bol nakúpený asfalt a miestne komunikácie sa poopravovali. Keďţe to bolo 

poskytnuté formou dotácie, táto podlieha zúčtovaniu. Na rekonštrukcii sa taktieţ podieľali 

aktivační pracovníci obce. 

 

V bode 11/ starosta vyzval poslankyňu Mgr. Pacoňovú, aby podala správu o činnosti 

dobrovoľného hasičského zboru za rok 2013, pretoţe ho veľmi mrzí, ţe sme sa ako jediná 

obec v okrese nezúčastnili na okresnej súťaţi, ktorá sa konala v Novoti. Poslankyňa Pacoňová 

uviedla, ţe sa neskoro dozvedela o súťaţi - aţ vtedy, keď jej volal osobne starosta. Jej nebola 

doručená ţiadna pozvánka. Doručená bola veliteľovi Dušanovi Rončákovi, ktorý však na to 

zabudol, pretoţe bol v robote. Keď sa dozvedela o súťaţi (utorok pre súťaţou), snaţila sa 

nazbierať aspoň jedno druţstvo avšak neúspešne, pretoţe väčšina hasičov bola v práci. Ju to 

tieţ mrzí, ţe sme sa nezúčastnili súťaţe, ale znova zopakovala starostovi, aby sa všetka pošta, 

týkajúca sa dobrovoľného hasičského zboru, posielala na jej adresu domov. 

 

V bode 12/ starosta vyzval poslancov, aby podali informácie o svojich volebných 

obvodoch. 

Poslankyňa Mgr. Danka Jančová dala návrh, aby sa urobil nejaký prístrešok na dolnej 

zastávke pre bicykle a kočíky, nakoľko všetci boli naučení dávať si ich do dvora p. Terézie 

Florkovej, č. 49, avšak teraz im to uţ vadí. Tieţ dala návrh, aby sa po skončení kosenia v 

cintoríne vyhlásilo, aby si ľudia išli počistiť svoje pomníky, nakoľko potom tá tráva zaschne a 

veľmi zle sa to čistí. 

K jej návrhom starosta uviedol, ţe on nemôţe nikomu nariadiť, aby povolil dávať si do svojho 

dvora nejaké bicykle alebo kočíky. Ţe sa to rodine Florkovej nepáči chápe, je to ich 

vlastníctvo a ľudia to musia rešpektovať. Urobiť nejaký prístrešok pri zastávke je smiešne, 

pretoţe bicykle a kočíky si môţu rovno nechávať v zastávke, ani tam nie je ţiadna ohrada a 

nikto im za ne nezodpovedá. Preto tento návrh povaţoval za neopodstatnený. K návrhu na 

vyhlásenie v MR nemal námietky, a keď sa bude najbliţšie kosiť cintorín, po jeho skončení 

bude poţiadavka na očistenie pomníkov vyhlásená. 

Poslanec Anton Florek uviedol, ţe je potrebné dať vyčistiť kanál pri p. Miroslavovi 

Mäsiarovi, č. 253, lebo tam zapácha a oni chcú ţiť ako ľudia. Opätovne uviedol poţiadavku p. 

Karola Sitárika, č. 2 na zakúpenie rúr do garádu oproti jeho rodinného domu. 

K tomuto starosta uviedol, ţe pôjdu pozrieť na tvárnosť miesta k týmto rodinným domom a 

poţiadavky budú doriešené na budúcom obecnom zastupiteľstve. 

Poslankyňa Mgr. Terézia Pacoňová sa opýtala, kedy bude odovzdaná hasičom sľúbená 

miestnosť po elektrikároch pri stolnotenisovej herni. Taktieţ poţiadala o vymenenie 

prasknutého ventilu vo vodovodnej šachte p. Kotúľa pri novostavbe rodinného domu. 

K tomuto starosta uviedol, ţe hasičom nemá za čo dať miestnosť, nakoľko nevyvíjajú ţiadnu 

aktivitu a aby to nedopadlo ako v miestnosti pri poţiarnej zbrojnici, kde chodili iba piť. Tieţ 

uviedol, ţe miestnosť ešte nebola obci oficiálne odovzdaná od elektrikárov, takţe nemôţeme 

ju zatiaľ prenajímať. Na ventil pôjdu pozrieť, ak je prasknutý, tak bude vymenený  

  

V bode 14/ a 15/ v ktorom bol priestor na ţiadosti a diskusiu uţ nikto z prítomných 

poslancov nevystúpil, nakoľko sa diskusia konala pri kaţdom prejednávanom bode a od 

posledného zastupiteľstva neboli na obec doručené ţiadne ţiadosti. Poţiadal zapisovateľku 

o prednesenie návrhu na uznesenie. 



 

 

U Z N E S E N I E  č. 3/2013 

________________________ 
 

 

Obecné zastupiteľstvo v Krušetnici 

 

 

A.  BERIE NA VEDOMIE 

 

1/ plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva; 

2/ správu hlavného kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2012; 

3/ správu audítora za rok 2012; 

      4/ informatívnu správu o aktivačnej činnosti; 

      5/ informatívnu správu o projekte "Záchrana prírodného dedičstva v česko-slovenskom 

          prihraničí; 

      6/ informatívnu správu o dokončení rekonštrukcie kultúrneho domu; 

      7/ informatívnu správu o dokončení prác na verejnom priestranstve - námestí pred OcÚ; 

      8/ informatívnu správu o rekonštrukcii miestnych komunikácií po zimných výtlkoch; 

      9/ správu o činnosti dobrovoľného hasičského zboru za rok 2013; 

 

 

B. SCHVAĽUJE 

 

      1/ záverečný účet obce za rok 2012 a celoročné hospodárenie bez výhrad; 

      2/ pouţitie prebytku po vylúčení nevyčerpaných prostriedkov zo ŠR v sume 2.482,37 €,  

          zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a/ a b/ zákona č. 583/2004 Z. z. o  

          rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých  

          zákonov v znení neskorších predpisov, na tvorbu rezervného fondu; 

      3/ pridelenie 1-izbového bytu v 12-bytovej jednotke pre manţelov Michala Janečka a  

          manţ. Martu Janečkovú, bytom Krušetnica č. 22 s účinnosťou od 1. 7. 2013; 

      4/ pridelenie 1-izbového bytu v 6-bytovej jednotke pre p. Lukáša Floreka, bytom  

          Krušetnica č. 164 s účinnosťou od 15. 07. 2013; 

      5/ prenájom pozemkov č. 842/187 aţ 842/193 o celkovej výmere 458 m2 pre Ing. Antona  

          Floreka, bytom Bratislava, Prídavkova 48; 

      6/ prenájom pozemku č. 20729 o výmere 600 m2 pre p. Romana Majchera, bytom  

          Krušetnica č. 265; 

      7/ prolongáciu  Eurofondyúveru vo výške 23.100,- EUR, poskytnutého zo strany Prima  

          banky Slovensko, a.s., so sídlom: Hodţova 11, 010 11 Ţilina, Slovenská republika,  

          IČO: 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného  

          súdu v Ţiline, Oddiel: Sa, Vloţka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) za podmienok  

          dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s moţnosťou opakovanej prolongácie  

          zmluvy, vrátane moţnosti zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver, na účely  

          zabezpečenia financovania investičných projektov uvedených v príslušnej úverovej  

          zmluve; 

      8/ prolongáciu Municipálneho úveru - Superlinka vo výške 10.000,- EUR, poskytnutého  

          zo strany  Prima banky Slovensko, a.s., so sídlom: Hodţova 11, 010 11 Ţilina,  

          Slovenská republika, IČO: 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej v  

          Obchodnom registri Okresného súdu v Ţiline, Oddiel: Sa, Vloţka číslo: 148/L (ďalej  

          len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve, s moţnosťou  

          opakovanej prolongácie zmluvy. 



 

 

      9/ vystavenie vlastnej vistablankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia  

          pohľadávky banky z prijatých úverov, vrátane moţnosti vystavenie vlastnej  

          vistablankozmenky na rad banky za účelom nahradenia poskytnutého zabezpečenia  

          pohľadávky banky z prijatých úverov pre prípad prolongácie prijatých úverov; 

 

 

C.  UKLADÁ 

 

      1/ starostovi obce dať vyhlásiť v miestnom rozhlase, aby si po vykosení cintorína prišli 

          občania vyčistiť svoje pomníky 

          T: stály, po vykosení cintorína 

      2/ starostovi obce ísť obzrieť na tvárnosť miesta kanál pri p. Miroslavovi Mäsiarovi, č.  

          253 a garád pri p. Karolovi Sitárikovi, č. 2 

          T: do budúceho zastupiteľstva 

 

 

Keďţe program jednania bol vyčerpaný a ďalšie pripomienky neboli, starosta dal 

hlasovať za uznesenie. Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal 

sa: 0), takţe uznesenie bolo jednohlasne schválené. Starosta obce poďakoval prítomným za 

účasť a zasadanie ukončil. 

 

Zapísala: Alţbeta Páterková 

 

Overovatelia:  Daniel Dopater, v. r. 

 

   Anna Rončáková, v. r. 

 

 

Starosta obce:  Jozef Stančík, v. r.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 


